晓

献

在

药

口

口口

线



对

玉

슾

【新闻集装箱】

本报讯(通讯员 李传平 施陈贵) 近日,县市场监督管理局组织全系统干 市 部职工认真学习贯彻落实全国"两会"精 场 实 神。干部职工纷纷表示,要以实际行动落 %监管局 实"两会"精神 "今年政府工作报告提出'食品药品 际

安全事关人民健康,必须管得严而又 严',作为处在最基层的市场监管分局干 部职工,我们只有立足本职,真心实意把 食品药品安全放在心上,管好餐馆、小吃 店、药店及流动小摊贩,保证吃得安全, 用得放心;对滥用食品添加剂、地沟油, 销售过期、变质食品,贩卖进货不正规药 品的经营者,要加大处罚力度,使之不敢 违法、不能违法;同时加大食品药品安全 知识宣传培训,引导企业加强诚信建设, 从源头上保证百姓的食品药品安全。"该 局开发区分局副局长顾东明说。 该局要求,把学习贯彻全国"两会"

和十八界六中全会精神和省、市、县党代 会精神结合起来,把贯彻学习好全国"两 会"及省、市、县党代会精神作为当前一 项重要任务,进一步抓好学习宣传,做到 把握精髓、领会实质。推进"两学一做"学 习教育常态化制度化,严肃党内政治生 活,以深化全面从严治党为主线,以迎 接、宣传、贯彻党的十九大精神为重点, 着力推动全面从严治党向纵深发展。把 "两会"精神落到实处,发挥好市场监管 和行政执法的职能优势,推动商事制度 改革,简化办事程序,在优化发展环境。 服务全民创业方面发挥作用,把握"抓质 量、保安全、强基础、促发展"的总基调, 把保障食品药品和特种设备"两个安全' 放在首位,以提升质量为核心,强化监督 执法,严厉查处食品药品违法案件,为全

面实现第一个百年目标,迎接十九大的胜利召开作出应有 的贡献。

100 多名计量管理 人员接受"充电"

本报讯(通讯员 朱志刚 李传平)为进一步推动"计 量惠民示范县"创建工作,提升全县各级计量管理人员的业 务水平,3月17日,射阳县计量知识培训班在县市场监督 管理局五楼会议室开班。来自全县"计量惠民示范县"创建 的各行业主管部门计量管理人员、各医疗机构计量业务分 管人员及社会计量义务监督员等近 100 人参加了培训。

此次培训为期两天。培训班邀请省、市计量专家主讲 主要对相关计量法规、计量基础知识、医用计量器具管理相 关要求等内容进行有针对性地辅导。同时,省、市计量专家 还围绕《计量惠民示范县(市、区)建设与评价规范》进行了 详细的解读,让从事计量管理和计量工作人员对"惠民示范 县"创建的意义、计量管理知识、计量法律法规和医用计量 器具使用、维护有一个全面深刻的认识,通过培训,全体参 训人员对计量法制意识和主体责任意识有了进一步提高, 为我县创建"江苏省计量惠民示范县"打下了坚实基础。



【执法一线】

县市场监管局织牢市场"监管网"

本报讯(通讯员 李传平 施陈贵)为确保市场监管 的长效性,连日来,县市场监督管理局多措并举,迅速开展

行动,狠抓市场监管不放松。 开展市场检查,确保食品安全。该局以关系群众身体 健康和生命安全的粮油、肉制品、奶制品、饮料、糕点等食 品作为重点检查对象,以商场、超市、城乡接合部、农村食 杂店等为重点检查区域,通过查主体资质、进销货台账、查 商品质量等多种方式,严厉查处无照经营、商标侵权、假冒 伪劣、虚假宣传、过期变质等违法经营行为。同时,加大法 律法规知识的宣传力度,讲解甄别假劣食品常识,增强了 消费者自我保护意识。发挥 12315 网络作用,畅通申诉举 报渠道,及时受理消费者的申诉举报,做到快速受理、快速 查办。 开展宣传教育,严防安全事故。该局结合巡查、验照工 作,一方面加强安全生产、安全消费的宣传教育,拓宽宣传 方式方法,提高防范意识,为市场监管营造良好的工作氛 围:另一方面加强对重点市场和行业的日常巡查监管,重 点检查电梯、锅炉、加气加油站点和游乐设施。开展综合整 治,净化校园及周边环境。节后,辖区内各中小学校陆续开 学,为给青少年学生健康成长创造良好的学习生活环境, 该局组织执法人员开展校园及周边环境综合整治。重点加 强对校园周边出售食品和饮食摊点的管理,强化对校园周 边出版物零售和租赁摊点的检查,加大对网吧的监管力 度,严厉打击黑网吧、黑游戏机室。



图为市场监管局开发区分局市场监管人员在禽类市场开展执法检查

施陈贵 摄



【热点聚焦】

县"三品一械"安全信用自律体系日臻完善

本报讯(通讯员 李传平 胡兵)近日,县市场监督 管理局发布 2016 年药品、保健品、化妆品、医疗器械"三 品一械"生产经营企业和使用单位信用等级评定。全县 632 家企业和医疗机构中,有605 家被评定为诚信和守信 等级,20家被评定为警示等级,7家被评定为失信等级。

为加快推进医药行业信用体系建设,落实食品药品 安全主体责任,近年来,县市场监督管理局不断修订和完 善《射阳县"三品一械"安全信用等级评定办法》,去年以 来,该局对全县 605 家药品、医疗器械、保健品、化妆品生 产经营企业和使用单位,进行信用等级评定,并结合药械 违法广告监测、许可证换证、GSP 认证及跟踪检查、日常 监督、双随机抽查以及行政处罚等情况,依据《射阳县"三 品一械"安全信用等级评定办法》、《药品医疗器械保健品 化妆品生产经营企业和使用单位信用等级评定表》对全 县 632 家企业进行了安全信用等级综合评定,其中评定 为诚信等级企业65家,守信等级企业540家,警示等级 企业20家,失信等级企业7家。

据了解,该局已对警示和失信企业主要负责人进行 了约谈,并将对被通报为警示、失信等级的企业,加大日 常监督检查与药品监督抽验频次,进一步促进企业自律。

【人物风采】

浩瀚黄海,孕育了勤劳的黄海儿女:潮 起潮落,见证了无际的沧海桑田……

当你夜晚漫步走在灯火辉煌的街头, 领略着迷人的城市夜景之时; 当你坐在电 视机旁,和家人其乐融融地欣赏着优美的 电视节目之时;当你睡在装有空调的家中, 享受着丝丝凉爽安然人梦之时, 你是否会 想到,有那么一个群体,他们每天迎着晨曦 来,伴着夜色去,冒酷暑、战严寒,进社区、 下乡村,走工厂、去药店,渴了,喝一口冷 水,饿了,啃一口干粮,来往穿梭于射阳 2800 平方公里的土地上,用汗水迎来黎 明,用默默辛劳的奉献保障了全县百万人 民的饮食用药安全。县市场监督管理局沙 晓峰就是这个群体中的一员。

2016年7月18日, 县人民法院审理 了一起销售假药案,一审判决,被告人刘某 犯销售假药罪,判处有期徒刑1年6个月, 并处罚金人民币 186440 元。这起网上销售 假药案,就是沙晓峰担任原食品药品监督 管理局药品稽查科科长期间和公安人员历 经近2年的不懈努力, 侦破的我县首起利 用互联网销售假药的大案。

2008年3月13日,省食品药品监管 局举行新闻发布会,向社会公布了我省 2007年药品、医疗器械十大案件,其中射

阳局查获的假冒人血白蛋白案位列第三。在该案中.射阳食 品药品监督管理局共查获假冒人血白蛋白 5300 余瓶,案值 达 110 余万元,主要犯罪嫌疑人蔡某被公安部门逮捕。在案 件查处过程中,刚刚上任稽查科副科长的沙晓峰随同县公安 人员,历时10个月,两去安徽、三到上海、四下南京,走访调 查了12个县(市),行程11200多公里。案件查办之路充满艰 辛和曲折,当时沙晓峰的孩子刚刚出生还未满月,但是他克 服家庭、生活等诸多困难,最终让这一特大制售假药案的查 处工作画上圆满的句号。自参加工作以来,沙晓峰先后参与 各项药品和医疗器械各类专项整治行动 160 多次,参加查处 各类案件 1300 多起。

自从事药监工作近15年来,沙晓峰从来没有接受过执 法相对人的吃请,更别说礼金红包了。每到一处,他都与人 为善,以监督、帮助和促进工作为出发点。正是凭着这种全心 全意为人民服务的信念,近10年来,沙晓峰坚持走村串户 深入社区,进工厂、查药店、看诊所,始终把廉洁自律放在第 一位,帮助经营户解决实际困难。他走到哪里,就把药监工作 宣传到哪里、把药品监管法规法规落实到哪里,不愧为深受 人民群众称赞的"药品安全守护神"。先后全授予县"十大优 秀青年"、盐城市"新长征突击手"、射阳县"新长征突击手"称 号;10多次被县政府、县食品药品监管局和县人事局评为药 品监管工作先进个人;连续6年公务员考核优秀。

"终把党和人民的利益放在第一位,始终矢志不渝地追 求着为老百姓办事的理想和信念,舍小家为大家,不怕苦,不 怕累,恪尽职守,无私奉献,用满腔的热诚执著守护着为人民 群众饮食用药安全是我的光荣职责,我将进一步做好这项工 作,为全县人民用药安全护航。"沙晓峰铿锵有力地说。



"苦心人,天不负;有志者,事竟

县中医院男科门诊 35 岁的中医硕 士研究生李立国, 虽然左下肢严重残 疾,走路异于常人,但他肢残志不残,在

男科领域独树一帜,以中医药辨证治疗

男科疾病,被誉为"肢残志坚的青年中

人生的重大磨难——患脊髓灰质炎致

上, 使他永远失去了童年的快乐生活。

待他惊觉身体异于常人时,却对此无回 天之力。好在天道公平,肢残的李立国

勤奋努力,顺利读完小学、中学、大学,

以及研究生,在广阔的知识海洋中尽情

畅游,成为出类拔萃的品学兼优学生,

弥补了他肢残的人生缺憾。2008年6

月,李立国以优异成绩取得了南京中医

药大学硕士研究生毕业证书。同年 10

与发现县中医院自建立以来,就没有过

男性科门诊,感到当初读研时选择的男

经过一年科室轮转的李立国,了解

性科学,有了用武之地,便萌动了尝试开拓中医治疗男

硕士研究生来说,确实是一个严峻考验。好在有院领导 的鼓励与支持,他便全身心地倾注力量,把在大学里所

学的知识应用于临床实践中, 使之知行合一地为男科

国已诊治万余男科病患者, 使诸多男性病患者恢复健

康,重振雄风,重拾生活乐趣与信心。不仅如此,他还对

姐妹专业的中医妇科也有一定研究,深受许多夫妇的

赞誉。29岁的任女士,结婚几年未孕,求过多少中西医

都未见效。经人介绍,来请李立国把脉诊治,李立国根

据病人尺脉弦急而切的脉象症状。回避了其他医院用

的补肾养阴止血的药物,用足、用准中草药药量。一年

从 2009 年 9 月独立开设男科门诊 6 年以来,李立

他主动请缨开设男科门诊。正所谓:"不在能知,而 贵在行。"这对于一个初出茅庐的不满 30 岁年轻中医

月,被县中医院聘用。

性病之路的大胆设想。

病患者祛病疗疾。

后,任女士妊娠产下一女婴。

李立国出生7个月的时候,遭遇了

其左腿终身残疾。小儿麻痹这一病魔灾 报

星无情地降临在尚不懂事的李立国身 通

大深,铁杵磨成针"的古训,通过自己的 **俊** 勤奋努力 顺利速令上光

志

坚

中

医

成。

医才俊"

县医院召开 2016 年度总结表彰大会

本报讯 (通讯员 林冬梅)4 月 7 日下 午,县医院在该院急救中心九楼大会议室 隆重召开 2016 年度总结表彰大会。该院领 导班子成员、全体中层干部及部分职工代 表近300人参加会议。

会议指出,2016年县医院在县委、县政 府和县卫计委的正确领导下,以创建人民 满意医院为抓手,以大型医院巡查为契机, 以绩效管理为支撑,积极推进深化医改各

项工作, 重点强化医疗质量和医院内涵建 设,努力探索医联体、分级诊疗等工作,持 续改进服务质量,圆满完成年初制定的各 项目标任务。医院在全市率先通过大型医 院巡查,被市委授予"先进基层党组织";被 市卫计委,县委、县政府授予"6·23"龙卷风 冰雹特别重大灾害救治工作先进集体等荣 誉称号:获县卫计委绩效考核综合奖、分级 诊疗工作先进单位、新型农村合作医疗先 进单位;手术室、急诊科成功创建"省级青 年文明号",多名医务人员受到省、市、县各 类表彰。

会议强调, 今年县医院将严格按照国 家、省、市、县两会精神,贯彻执行县委、县 政府和县卫计委的工作部署,以发展为第 一要务,以新思路、新观念、新举措增强医 院工作的生机与活力,加快基础设施建设, 积极推进县级公立医院改革, 加快落实改

善医疗卫生服务办好人民满意医院的各项 措施,提升群众看病就医满意度,为全县百

万人民的健康提供坚实的医疗保障 会议宣读了 2016 年度医院工作先进 集体、先进个人,受到县卫计委以上表彰人 员名单,2016年度获得盐城市新技术引进 奖、科研立项等获奖者名单。

海河镇积极创建"省级卫生镇"

本报讯(通讯员 时海军 戴元 东)4月7日上午,海河镇创建"省级 卫生镇"动员会在镇政府大会议室召 开。镇全体班子成员,各村(居)书记、 主任,镇各分工干部、青蓝工程人员、 各单位负责人参加了会议。

会议要求,以创建"省级卫生镇" 为契机,以改善镇容村貌环境卫生秩 序、提升人居环境和卫生管理水平为 突破口,以提高群众素质和社会文明 程度为核心,努力做好以下工作:宣

传发动、全力推进营造创建氛围:加快 集镇建设力度,加强经营秩序、交通秩 序整治;加大环境整治力度,集镇垃圾 池维护;全力整治农贸市场、学校环 境;提高集镇公厕环境整治、做好全镇 改厕工作;环境保护、污水处理垃圾中 转:开展五小行业专项整治:做好病媒 生物防治;完成卫生村创建目标任务; 深入开展农村环境综合环境整治。

会上,镇政府还与各村(居)、各单 位签订了创建责任状。

生活美容场所涉医行为被"叫停"

本报讯 (通讯员 张倩)4 月 11 日上午,县卫生监督所召开全县生活 美容场所涉医行为专项整治动员会 议。全县共70余家生活美容场所负责 人参加了会议。

会上,该所职能科室负责人作了 医疗美容监督的专题培训,各生活美 容场所负责人就拒绝涉医行为作出 书面承诺,该所主要负责人对生活美 容场所规范行业行为和涉医行为专

项整治工作提出要求。会上,对参会人 员进行了书面测试。

该所制定了生活美容场所涉医行 为整治专项行动方案,将生活美容场 所违规开展侵入性医疗美容作为打击 非法行医工作的重点,对群众反映强 烈的黑窝点、聚众开展侵入性医疗美 容和使用假劣药实施医疗美容项目的 违法行为,进行严查重处。

四明防保所开展消防安全知识培训

本报讯(通讯员 李文全)为进一 步加强四明镇防保所和各村卫生室全 体员工消防安全意识,全力普及消防 安全知识, 推进防保所和各村卫生室 消防安全宣传工作,4月11日,四明 防保所邀请盐城市消防支队高展教官



在防保所二楼大会议室开展消防安全

知识培训讲座。

教官结合近年来发生的火灾案 例,以视频、图片及文字的形式生动地 阐述了普及消防安全知识提升消防意 识的重要性,同时从"防火"、"灭火"。 "逃生"、"自救"四个方面详细介绍了 火灾的形成过程、自救逃生的方法以 及灭火器的种类和操作方法等一系列 消防安全知识。

县三院开设重复经颅磁刺激治疗门诊



本报讯 (通讯员 季爱民 孙海平)3月28 日,县三院新购买的重复经颅磁刺激治疗仪正式 投入使用,经过理论与专业技能培训,工作人员 已熟练掌握设备操作原理及操作规范,并于当日 正式接待门诊及住院患者。rTMS 技术的开展进 一步丰富了该院治疗手段,提升了社会影响力, 受到患者的一致好评。

重复经颅磁刺激技术(Transcranial Magnetic Stimulation,rTMS)是由磁刺激器产生 重复磁场脉冲, 无损无痛的刺激大脑或外周神 经,产生一系列生物效应,从而进行多种神经电 生理检查和对多种精神心理疾病以及神经系统 疾病进行治疗和康复,其原理是通过磁场穿透衣 服、人体软组织和骨骼,无损无痛的达到其它手 段无法达到的部位,起到广泛的治疗作用。该技 术运用于精神科,主要是通过线圈产生高磁通量 磁场无衰减地穿过颅骨,对神经结构产生刺激作

合兴卫生院倾力打造百姓满意医院

本报讯 (通讯员 施磊 张见之 **车稳进**) 合兴卫生院针对病患者对医 疗服务水准日益提高的情况, 撸袖加 油地加大投入,不断改善医院的设备、 设施等条件,以适应时代变化与人民 群众的需求。

加大投入,添置先进医疗设备。该 院先后投入千余万元,购置了联影 16 排螺旋CT、富士电子胃肠镜、万东数 字胃肠机、DR、美国 HOLDGLC 双能 X光骨密度检测仪,升级更新了菲利

用,中断不需要的大脑活动,增强需要的大脑活 动,调节皮质活性。该项技术与PET、FMRI、MEG 并称为"二十一世纪四大脑科学技术"。

普彩色多普勒超声仪、东芝生化分析 仪等高新先进医疗设备,大大增强了 医院综合医疗服务功能。

撸袖加油,改善落后医疗条件。该 院占地面积 9000 平方米, 建筑面积 14000 平方米. 其中业务用房 12600 平 方米。为改善落后的医疗条件,医院投

入500多万元,新建4000平方米的公 卫楼及病房楼。目前主体工程竣工,正 在装修,不日将投入使用,以满足生活 水平日益的人民群众对医疗服务水准 的需要。

适应时代,畅通信息医疗网络。随 着信息化、大数据时代的来临,医疗服

务信息亦需与时代接轨。为此,该院投 入30多万元增加服务器,组建双机热 备份;租赁中国电信、中国移动数据电 路,组建双网络,确保网络畅通及数据 的安全,并及时、完整地向县区域卫生 信息平台上传相关数据。目前的医院 信息管理系统安全有效地稳定运行。 为使信息化升级,该院还与上海徐汇 云医院建设单位初步达成合作意向, 此项目尚在推进之中。